
 大学生が勉強以外で自宅でしていること（男子）

JS インターネット調査「大学生アンケート」・集計結果

□アンケート期間：2022 年 3 月２日～ 3 月 15 日
□回答者数：男子 133 人
□回答方法：依然としてコロナウイルスの影響があり、自宅で過ごす時間が多い中、
　　　　　　自宅では、勉強以外に何をしていることが多いか、
　　　　　　以下の選択肢から当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）
　　　　　　※選択肢「動画配信サービス」は「YouTube、LINE、Instagram、
　　　　　　　Twitter、TikTok 以外」として調査いたしました。

男子



 大学生が勉強以外で自宅でしていること（女子）

JS インターネット調査「大学生アンケート」・集計結果

□アンケート期間：2022 年 3 月２日～ 3 月 15 日
□回答者数：女子 233 人
□回答方法：依然としてコロナウイルスの影響があり、自宅で過ごす時間が多い中、
　　　　　　自宅では、勉強以外に何をしていることが多いか、
　　　　　　以下の選択肢から当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）
　　　　　　※選択肢「動画配信サービス」は「YouTube、LINE、Instagram、
　　　　　　　Twitter、TikTok 以外」として調査いたしました。

女子




